
MİSAFİR BEYAN VE TAAHHÜTNAMESİ

Otelimize hoş geldiniz,
Sizi otelimizde ağırlamaktan memnuniyet duyuyoruz. Misafirlerimizin sağlığı ve refah içinde güzel bir tatil geçirmesi önceliğimizdir. 
Misafirlerimizin gerek sağlığını ve gerekse kişisel verilerinin korunmasına yardımcı olmak için 6698 Sayılı Kanun ve ilgili diğer yasal mevzuat uyarınca gerekli önlemler almaktayız. 
[bookmark: _GoBack]Ekte bulunan aydınlatma metnini okuyarak kişisel verilerinizin kanun kapsamında işlenmesine onay veriyor iseniz beyan etmenizi rica ederiz.
                                                                                                       Türkmen Riverside Hotel Yönetimi


6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu uyarınca,  TÜRKMEN RİVERSİDE HOTEL RECAİ TÜRKMEN AŞ’ ye bildirdiğim her türlü kişisel bilginin işlenmesine ve aktarılmasına ilişkin tarafıma yapılan bilgilendirmeyi okuduğumu incelediğimi, değerlendirip anladığımı ve KVKK kapsamında kişisel verilerimin yukarıda belirtildiği üzere işlenmesine ve aktarılmasına açık onayımın olduğunu, kanunun bana tanımış olduğu haklarımı bildiğimi ve içeriğini okuyup anladığım yukarıdaki bilgilendirmeler çerçevesinde kişisel verilerimin RECAİ TÜRKMEN A.Ş. tarafından işlenip yine yukarıda belirtilen kişilerle paylaşılmasına muvafakat ettiğimi  kabul ve beyan ederim.
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